[Ipunoxxenue Ne 2

K JOKYMCHTAallUn 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 43.4

B T.4. Nnowaab

nogsana: 31.2

Pacuet rogosowv amopTtusauum : Am = Ce * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 743 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 pMUMEHT kKOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - kK03 pmumeHT komdopTHOCTHM (NoaBan)

= 0.8 - 6a30BbIN KOIPPULMEHT
Kr= 2 - KO3(O(PMUMEHT rPadoCTPOEHUsI

Pacyer Cp: Cp = (menctBuTenbHas cToumMocTb) / So

Cpn =215957 *43/2742.6 = 3385.89

Pn (Bbllwe noggana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *0.8*2=

3250.45

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 434/1000 = 3045.68
Jkop = 434 - KOppeKTUpyoLWni KoaduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMJIEHMS Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ (Am+ Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 3250.45)* 434/1000 = 2105.21

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q 1 Anog = An1 * Snog
Anop = 2105.21*31.2= 65682.55

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3045.68 * 12.20 = 37157.30

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHne ¢ noagarnom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 37157.30 + 65682.55 =
102839.85

KeapTtanbHblii nnatex B 6iompkeT (6e3 HOAC) + HAOC (20%) :

MepBblit NNaTex : (25%) 25709.96 + 5141.99
Btopo nnatex : (25%) 25709.96 + 5141.99
TpeTun nnatex : (25%) 25709.96 + 5141.99
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 25709.96 + 5141.99

+

WToro Ann : 102839.85 20567.97 = 123407.82



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -—-

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 179.3

B T.4. nnowiagp nogeana: 13.7

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHaA CTOMMOCTL) / So

Cs =341607.3 743 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatbl: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 pMUMEHT koMpOpPTHOCTY (1-bI 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (NoABarn)

= 1 - 6a30BbIN KOIPPULMEHT
Kr= 2 - KO3(O(PMUMEHT rPadoCTPOEHUsI

Pacuer Cp: Cpg = (genctButenbHasi CTOMMOCTb)/ So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89

Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1*2= 6771.78
Pn (nogean) = 3385.89*06 *1*2=

4063.07

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 6771.78 ) * 434/1000 = 3633.47
Jkop = 434 - KOppeKTUpyoLWni KoaduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS HA KanUTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ (Am+ Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4063.07 ) * 434/1000 = 2457.89

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q 1 Anog = An1 * Snog
Anog = 2457.89 * 13.7 = 33673.09

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3633.47 * 165.60 = 601702.63

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 601702.63 + 33673.09 =
635375.73

KeapTtanbHbiii nnatex B 6iompkeT (6e3 HOAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 158843.93 + 31768.79
BTopon nnartex : (25%) 158843.93 + 31768.79
TpeTun nnatex : (25%) 158843.93 + 31768.79
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 158843.93 + 31768.79

WToro Ann : 635375.73 + 127075.15 = 762450.88



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AnekTposasoackas, 7
ApeHpatop: -

OOwasn nnowagb 3gaHusa:  2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 21.4

Pacuet rogosowv amopTtusauum : Am = Ce * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 pMUMEHT koMPOPTHOCTY (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 08 - 6a3oBbIi KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHNst

Pacyer Cp: Cp = (menctBuTenbHas cToumMocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 5417.42 ) * 434/1000 = 3045.68
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOAPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS HA KanUTanbHbIA PEMOHT

lopgoBas apeHaHas nraTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3045.68 * 2140= 65177.55

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 16294.39 + 3258.88
Btopoii nnatex : (25%) 16294.39 + 3258.88
TpeTuit nnaTex : (25%) 16294.39 + 3258.88
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 16294.39 + 3258.88

Wtoro Ann : 65177.55 + 13035.51

78213.06



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6wasn nnowagb 3aaHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 69.7

B T.4. NnoLyaaps noasana: 5.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Ce * Ham
Pacyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAA CTOMMOCTE) / So

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 pMUMEHT koMpOPTHOCTM (1-bI 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (NoABarn)

= 0.8 - 6a30BbIN KOIPPULMEHT
Kr= 2 - KO3(O(PMUMEHT rPpadoCTPOEHUsI

Pacuer Cp: Cpg = (genctButenbHasi CToMMOCTb)/ So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89

Pn (Bbilwe nogsana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *0.8*2=

3250.45

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 5417.42 )* 43471000 = 3045.68
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOAPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMJIEHMS Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ (Am+ Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 3250.45)* 434/1000 = 2105.21

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q 1 Anog = An1 * Snog
Anog = 2105.21*53 = 11157.61

opoBas apeHgHas nnata 3a noMelLeHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3045.68 * 64.40 = 196141.79

loposas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 196141.79 + 11157.61 = 207299.41

KeapTtanbHbiii nnatex B 6iompkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 51824.85 + 10364.97
BTopoii nnatex : (25%) 51824.85 + 10364.97
TpeTun nnatex : (25%) 51824.85 + 10364.97
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 51824.85 + 10364.97

Wtoro Ann : 207299.41 + 41459.88 = 248759.29



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowaab 3aaHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 108.4

B T.4. NnoLyaaps noasana: 8.3

Pacuet rogoBow amopTtusauumn : Am = CB * Ham
Pacuyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAasA CTOMMOCTL) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatel: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Cp: Cpg = (gencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 *43/2742.6 = 3385.89

Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2=

4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434 /1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHMs Ha KanuTasnbHbI PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434/1000 = 2810.56

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2810.56 * 8.3 = 23327.65

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4221.26 * 100.10 = 422548.13

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 422548.13 + 23327.65 =
445875.77

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 111468.94 + 22293.79
Btopon nnarex : (25%) 111468.94 + 22293.79
TpeTun nnatex : (25%) 111468.94 + 22293.79
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 111468.94 + 22293.79

WToro Ann : 445875.77 + 89175.15

535050.92



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asopackas, 7
ApeHpatop: -—-

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 17.9

B T.4. nnowadb noggana: 1.4

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuer Cg: CB = (BOCCTaHOBUTEMNbHAA CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKOMEOPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIli KO3PPULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUSA

Pacuer Cp: Cp = (oenctButenbHas cToMMocTb) / So

Cp =215957 *43/2742.6 = 3385.89

Pn (Bbllwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 33858906 *1.2*2=

4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434/1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEHWS Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ (Am+ Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434 /1000 = 2810.56

opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 2810.56 * 1.4 = 3934.78

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4221.26 * 16.50 = 69650.79

[opoBas apeHaHasi Nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 69650.79 + 3934.78 =
73585.57

KeapTtanbHbiii nnatex B 6iompkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 18396.39 + 3679.28
Bropoi nnatex : (25%) 18396.39 + 3679.28
TpeTun nnatex : (25%) 18396.39 + 3679.28
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 18396.39 + 3679.28

WTtoro Ann : 73585.57

+

14717.11

88302.68



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowaab 3aaHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 45.8

B T.4. NnoLyaaps noasana: 3.5

Pacuet rogoBow amopTtusauumn : Am = CB * Ham
Pacuyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAasA CTOMMOCTL) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatel: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Cp: Cpg = (gencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 *43/2742.6 = 3385.89

Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2=

4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434 /1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHMs Ha KanuTasnbHbI PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434/1000 = 2810.56

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2810.56 * 3.5 = 9836.96

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4221.26 * 42.30 = 178559.30

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 178559.30 + 9836.96 = 188396.26

KeapTtanbHbiii nnatex B 6iompkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 47099.07 + 9419.81
Btopon nnatex : (25%) 47099.07 + 9419.81
TpeTun nnatex : (25%) 47099.07 + 9419.81
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 47099.07 + 9419.81

Wtoro Ann : 188396.26

+

37679.25

226075.51



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asopackas, 7
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 14.8

B T.4. nnowaab noggana: 1.1

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuer Cg: CB = (BOCCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (NoaBan)

= 12 - 6a30BbIli KO3PPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpOoeHUs

Pacuer Cp: Cp = (oenctButenbHas cToMMocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89

Pn (Bbllwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 33858906 *1.2*2=

4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434/1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWS Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434 /1000 = 2810.56

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2810.56 * 1.1 = 3091.62

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4221.26 * 13.70 = 57831.26

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 57831.26 + 3091.62 =
60922.88

KBapTtanbHbIn nnatex B 6omxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 156230.72 + 3046.14
Bropoi nnatex : (25%) 15230.72 + 3046.14
TpeTtuit nnaTex : (25%) 15230.72 + 3046.14
YeTBepThiii
nnaTex : (25%) 15230.72 + 3046.14
WToro Ann : 60922.88 + 12184.58 = 73107.46



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBopackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 441

B T.4. nfnowaab

nogeana: 3.4

Pacuet rogosow amopTtusauumn : Am = CB * Ham
Pacuer Cg: CB = (BOCCTaHOBUTEMNbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYU (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKOMEPOPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIli KO3PPULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuer Cp: Cp = (oencrButenbHas cToMMocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89

Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2=

4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434/1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHWS Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000

Ant = ( 64.27 + 1536 + 4875.68)* 434/1000 = 2810.56
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2810.56 * 3.4 = 9555.90

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4221.26 * 40.70 = 171805.28

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanom 6e3 Q cocTaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 171805.28 + 9555.90 =
181361.19

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 45340.30
Btopon nnartex : (25%) 45340.30 +
TpeTun nnartex : (25%) 45340.30
YeTBepTbin

nnaTex : (25%) 45340.30 +
WTtoro Ann : 181361.19 +

9068.06
9068.06
9068.06

9068.06

36272.24

217633.43



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 17.9

B T.4. nfowaab

nogsana: 1.4

Pacuet rogoBow amopTtusauumn : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTL) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuer Cp: Cp = (gencreutenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89

Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2=

4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434 /1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3a Q: An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434/1000 = 2810.56

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2810.56 * 1.4 = 3934.78

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4221.26 * 16.50 = 69650.79

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 69650.79 + 3934.78 =
73585.57

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 18396.39 + 3679.28
Btopon nnatex : (25%) 18396.39 + 3679.28
TpeTun nnatex : (25%) 18396.39 + 3679.28
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 18396.39 + 3679.28

Wtoro Ann : 73585.57

+

14717.11

88302.68



